

Ordini professionali Associazioni di Categoria - LORO SEDI -

## OGGETTO: Sportello Unico Digitale per le ZES Zone Economiche Speciale: Webinar di presentazione martedì 22 novembre dalle ore 10 alle 12

Con riferimento all'avvio delle Zone Economiche Speciali si rende noto che dal 22 giugno 2022 è stato attivato lo Sportello Unico Digitale per la ZES Campania.

Le Zone Economiche Speciali sono istituite al fine di favorire la creazione di condizioni favorevoli in termini economici, finanziari e amministrativi, che consentano lo sviluppo, in alcune aree del Paese, delle imprese già operanti, nonché l'insediamento di nuove imprese in dette aree.

Lo Sportello Unico Digitale per le ZES costituisce lo strumento, disponibile anche in lingua inglese ed operante secondo i migliori standard tecnologici, attraverso il quale le imprese che intendono presentare un progetto di insediamento in un'area ZES, potranno inoltrare la richiesta di Autorizzazione Unica.

Lo Sportello Unico Digitale della ZES della Campania è il punto di accesso unico presso il quale i soggetti interessati ad avviare una nuova attività possono presentare la propria richiesta.

Con l'attivazione della piattaforma, qualsiasi procedimento amministrativo, dalle istanze legate alle attività produttive, all'edilizia, al territorio, all'ambiente relativo alla ZES Campania, sarà avviato e gestito telematicamente.

Per scoprire le modalità tecniche di presentazione di una pratica diretta ad una Zona Economica Speciale (ZES) attraverso lo Sportello Unico Digitale, la Camera di Commercio Irpinia Sannio ed Infocamere - unitamente al sistema camerale campano - organizzano il prossimo 22 novembre dalle ore 10 alle 12 un webinar gratuito dedicato a imprese e professionisti.

Il webinar sarà l'occasione per promuovere l'ambito ZES, i punti di forza del territorio su cui si estende la ZES, i benefici fiscali ed amministrativi per le imprese che investono in aree ZES, le modalità di presentazione di una pratica di richiesta di autorizzazione unica attraverso lo Sportello Unico Digitale per le ZES.

Per partecipare è sufficiente collegarsi al seguente link ed iscriversi: <a href="https://conference-web-it.zoom.us/webinar/register/WN\_HoH-yr7ZSnS8tJRjJGKSbw">https://conference-web-it.zoom.us/webinar/register/WN\_HoH-yr7ZSnS8tJRjJGKSbw</a>

Per ulteriori informazioni è possibile contattare gli uffici del Registro Imprese di questa Camera di Commercio inviando una mail a <u>registro.imprese@irpiniasannio.camcom.it</u>

Nell'auspicare una fattiva collaborazione da parte di codesto Organismo a favorire un'ampia partecipazione dei propri iscritti/associati, è gradita l'occasione per porgere cordiali saluti.

Il Presidente Giuseppe Bruno